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Estimación puntualEstimación puntual
Una estimación puntual del valor de un parámetro poblacional desconocido
(como puede ser la media ), es un número que se utiliza para aproximar el
verdadero valor de dicho parámetro poblacional.
El valor de este parámetro muestral será la estimación puntual del
parámetro poblacional.
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Intervalo de confianza para la mediaIntervalo de confianza para la media
El intervalo de confianza para la media es:

Es el valor crítico para el nivel de confianza 1-αααα.
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Es el valor crítico para el nivel de confianza 1-αααα.

αααα es el nivel de significación o de riesgo .

El margen de error es la diferencia entre los extremos superior e 

inferior del intervalo de confianza. 
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Error máximo y tamaño de la muestraError máximo y tamaño de la muestra

El error máximo admisible para la estimación de la media es:

Siendo n el tamaño muestral.
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Siendo n el tamaño muestral.

El tamaño mínimo de la muestra para que en el intervalo se
cometa un error menor que una cantidad prefijada E es:
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Intervalo de confianza para la diferencia Intervalo de confianza para la diferencia 
de las mediasde las medias

El intervalo de confianza para la diferencia de las medias es:

Es el valor crítico para el nivel de confianza 1-αααα.

x1 − x2 − z
1−α

2

⋅ σ1
2

n1

+ σ 2
2

n2

, x1 − x2 + z
1−α

2

⋅ σ1
2

n1

+ σ 2
2

n2













z α

Sacando conclusionesSacando conclusiones

Es el valor crítico para el nivel de confianza 1-αααα.

αααα es el nivel de significación o de riesgo .

El margen de error es la diferencia entre los extremos superior e 

inferior del intervalo de confianza. 
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Error máximo y tamaño de la muestraError máximo y tamaño de la muestra

El error máximo admisible para la estimación de la diferencia de
las medias es:

Siendo n el tamaño muestral.
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Siendo n el tamaño muestral.

El tamaño mínimo de las muestras para que en el intervalo se
cometa un error menor que una cantidad prefijada E es:
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